

TOČKA 1. DNEVNOG REDA

TOČKA 2. DNEVNOG REDA

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Kali održane u vijećnici Općinskog doma Kali, Trg Marnjive 23, održane dana 29.02.2024. godine s početkom u 18:00 sati.

Predsjednica Općinskog vijeća pozdravlja sve prisutne te prelazi na utvrđivanje kvoruma.

Prisutni općinski vijećnici:

1. DUŠKO VIDOV
2. LINDA KOLEGA BABAJKO
3. VLATKA DUNDOV
4. NINO LONGIN
5. MARIN KOLEGA
6. MARKO KOLEGA
7. ZDENKO LONGIN
8. ANTE GOBIN
9. ĐANI BLASLOV

Ostali prisutni:

Privremena zamjenica načelnika Općine Kali, Marija Zelenčić, pročelnica JUO – Marija Grbić

Utvrđuje se da je na sjednici nazočno 9 vijećnika (od ukupno 9 vijećnika), postoji kvorum te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Općinskog vijeća predlaže dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kali održane dana 6.2.2024.g
2. Prijedlog dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom u Općini Kali za razdoblje od 2024. - 2028. godine s uvjetima za djelatnosti koje podliježu primjeni propisa koji uređuju sigurnost plovidbe
3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu Vodovod d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom
4. Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru u Općini Kali dostavljen od strane Ministarstva financija, Uprave za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor
5. Vijećnička pitanja

Predsjednica Općinskog vijeća: Ima li netko ima nadopunu za dnevni red?

S obzirom da se nitko više ne javlja za riječ, dajem na glasovanje predloženi Dnevni red.

„ZA“ 9 VIJEĆNIKA
„PROTIV“ NITKO

Konstatira se da je s 9 glasova „ZA“ i 0 glasova „PROTIV“ u cijelosti prihvaćen Dnevni red.

TOČKA 1: Verifikacija zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća održane dana 06.02.2024. godine Općine Kali

Predsjednica Općinskog vijeća: Otvaram raspravu.

ZDENKO LONGIN: Upozorio bih da treba paziti na protokol, prošli puta kada je bilo htio sam odmah reagirati, ali nažalost nisam. Trebao je doći novi vijećnik i dati prisegu, a on je prije toga glasao za usvajanje dnevnog reda, znači nije bilo nazočno 9 vijećnika, nego 8 vijećnika. Kada je Đani dao prisegu, onda je on tek u vijeću, te je onda bilo 9 vijećnika. Mislim da treba paziti na te male greške.

ANTE GOBIN: Odnosi se na 4. točku, gdje je izlistano prošlo vijeće kad smo imali i tada tamo piše i glasali smo za odlaganje kamenja od Plodina d.o.o. i stavili ste da je 9 glasova bilo „za“, ja sam pisao Općini da se to ispravi i dobio sam odgovor da će se ispraviti, a vidim sada u zapisniku da ste poslali opet neispravljeno.

Predsjednica vijeća: Dajem na glasovanje Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kali održane dana 6.2.2024. godine.

„ZA“ 9 VIJEĆNIKA
„PROTIV“ 0 VIJEĆNIKA
„SUZDRŽAN“ 0 VIJEĆNIKA

Predsjednica konstatira da je s 9 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“ verificiran zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kali održane dana 06.02.2024. godine.

TOČKA 2: Prijedlog dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom u Općini Kali za razdoblje od 2024. - 2028. godine s uvjetima za djelatnosti koje podliježu primjeni propisa koji uređuju sigurnost plovidbe

Pročelnica Jedinog upravnog odjela, Marija Grbić uvodno obrazlaže prijedlog dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom u Općini Kali.

Predsjednica Općinskog vijeća: Otvaram raspravu.

S obzirom da se nitko ne javlja za riječ, daje se na glasovanje prijedlog dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom u Općini Kali za razdoblje od 2024. - 2028. godine s uvjetima za djelatnosti koje podliježu primjeni propisa koji uređuju sigurnost plovidbe.

„ZA“ 9 VIJEĆNIKA
„PROTIV“ 0 VIJEĆNIKA
„SUZDRŽAN“ 0 VIJEĆNIKA

Predsjednica konstatira da je s 9 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“ usvojen Prijedlog dopune Plana upravljanja pomorskim dobrom u Općini Kali za razdoblje od 2024. - 2028. godine s uvjetima za djelatnosti koje podliježu primjeni propisa koji uređuju sigurnost plovidbe.

TOČKA 3: Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu Vodovod d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom

Predsjednica Općinskog vijeća: Otvaram raspravu.

DUŠKO VIDOV: Ja nemam ništa protiv toga prijedloga, samo sam htio reći da sam u svom mandatu osnovao firmu Odvodnja d.o.o. iz razloga da se može održavati realizacija, da se ljudi koji se mogu da se priključe, zanima me sada trenutno u kojem je stanju Odvodnja, koji ljudi rade u Odvodnji, da li se ljudi preuzimaju?

PROČELNICA: Ne znam koliko ljudi radi u Odvodnji d.o.o., ali mislim da će oni ostati raditi.

MARKO KOLEGA: Kada se dogodi takvo spajanje, a dogodilo se kod Liburnije, onda se procijeni vrijednost našeg dijela i sa tolikim postotkom, mi postajemo suvlasnici, pa ako je ovo slučaj trebalo bi procijeniti djela, bit će je bilo između 150-200 priključaka.

ZDENKO LONGIN: Pošto oni spadaju pod Općinom, mi nikad nismo dobili izvještaj od Odvodnje, godišnji izvještaji, da imamo uvid u firmu. Mi isključivo vodimo brigu kao Općina o svojim firmama. Isto tako trebali bi i dobiti i izvještaj od Hripe d.o.o., a mi ne znamo ni koliko je zaposlenih, ni da li tko to vodi, ni tko dobiva plaću za to.

MARKO KOLEGA: Ja predlažem ako se slažete većina da damo suglasnost, a da se na prijedlog konačni ide još jednom na vijeće.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: Dajem na glasovanje prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu Vodovod d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom.

„ZA“ 9 VIJEĆNIKA
„PROTIV“ 0 VIJEĆNIKA
„SUZDRŽAN“ 0 VIJEĆNIKA

Predsjednica konstatira da je s 9 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“ usvojen Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pripajanje isporučitelja vodnih usluga na uslužnom području 30. trgovačkom društvu Vodovod d.o.o. za usluge opskrbe pitkom vodom.

TOČKA 4: Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru u Općini Kali dostavljen od strane Ministarstva financija, Uprave za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor

Predsjednica Općinskog vijeća: Otvaram raspravu.

MARKO KOLEGA: Načelnik je produžio kredit bez da pita vijeće. Kaznu nisam vidio za Općinu nego samo za odgovornu osobu, pa se nadam da će se naučiti do drugog puta. Ovo je pokazatelj da se neke forme morate držati, neke Odluke treba donijeti na vijeće.

DUŠKO VIDOV: Zakon o proračunu je stupio na snagu 01.01.2021. ili 2022. godine i tamo je točno definirano kako se Općina može zadužiti i kada se Općina zadužuje kratkoročno ona nema reprogram, zašto su to donijeli u Saboru naši, zato što su se kod kratkoročnog vijeća u reprogram krediti produživali dva, tri ili više puta i onda bi se kratkoročni krediti pretvorili u dugoročni krediti. Za dugoročni kredit trebate dobiti Suglasnost Vlade RH. Ja sam to već spominjao na vijeću. Kratkoročni kredit se mora vratiti u roku od 12 mjeseci. Ukoliko se ne vrati u tom roku, kratkoročni kredit postaje dugoročni. Odredbe kazni su isto definirane. Ja pored ovoga smatram odgovornom osobom načelnika i našu referenticu u računovodstvu. Kazna će biti određena i za Općinu, a to smo mogli kupiti igračke za djecu u vrtiću ili proširiti neku prostoriju. Referentica za računovodstvo je dužna upozoriti načelnika da krši zakon iz razloga što je zadužena za to.

ZDENKO LONGIN: Činjenica je da će Općina dobiti kaznu kao i fizička osoba. Pedeset tisuća kuna je minimalna kazna za Općinu Kali, a za te novce smo mogli kupiti igračke za djecu u vrtiću ili proširiti neku od prostorija. Ovo su sada bačeni novci naši Općinski, a igra se s time to je jasno.

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: S obzirom da se nitko više ne javlja za riječ, zaključujem raspravu te se donosi zaključak o primanju na znanje Zapisnika o obavljenom proračunskom nadzoru u Općini Kali dostavljen od strane Ministarstva financija, Uprave za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor.

TOČKA 5: VIJEĆNIČKA PITANJA

MARKO KOLEGA: Napravilo se uređenje obalnog pojasa u Kolegini, koje nije suglasno s UPU, nećete dobiti uporabnu dozvolu za cestu. Znači ako se na toj cesti dogodi nesreća, sudar ili bilo što drugo, krivac će biti načelnik.

Cesta u Brgačelju, vidim da se ništa ne radi, stavili ste znak koji ne skida nikakvu odgovornost. Ja sam privatno doveo ljude iz geodetske firme da vide dali treba izvesti zabranu prometa vozilima preko 3,5 tona najmanje.

LINDA KOLEGA BABAJKO: Je li vi mene zezate sada sa tom izjavom. Ja govorim ovo 30 godina, od '92. godine nitko nije stavio ni žlicu betona u taj Brgačelj.

DUŠKO VIDOV: To nije istina, ja sam u svojem mandatu radio na sanaciji potpornih zidova u Brgačelju.

MARKO KOLEGA: Znak koji ste stavili nije dovoljan i bojim se da će analiza kazati da promet uopće nije moguć, mislim da se po hitno treba nešto napraviti.

Za sanaciju potpornog zida još jednom govorim ne treba građevinska dozvola nego samo projekt. Projekt je gotov za 15 dana. To neće riješiti cestu, šetnice, ali je rješenje prometa za ovo ljeto. Pogotovo što će se promet zabraniti u ulici sv. Lovre.

Molim vas da mi dostavite elaborat prometa i parkiranja Općine Kali, te privremenu regulaciju prometa za vrijeme izvođenja radova na zgradi restorana.

Našem klubu vijećnika je još dok je bio načelnik, obećano da će nam se dostaviti izvješće firmi kojim je Općina Kali osnivač, Hripa, Odvodnja, dječji vrtić na idućem vijeću, pa je tako prošlo i dosta vijeća, a mi još nismo dobili izvješće, pa vas molim da nam dostavite izvješće.

ZDENKO LONGIN: Restoran se ruši, pa me zanima gdje se odvozi šuta?

MARIJA ZELENČIĆ: Nigdje se još ne odvozi šuta.

Završeno u 18,40 sati.

Zapisnik sastavila:
Magdalena Profaca

Predsjednica Općinskog vijeća:
Linda Kolega Babajko, prof.

TOČKA 3. DNEVNOG REDA

Za godišnje izvješće načelnika za 2023. godinu:

od 01.01. do 31.12.2023.

Provedba projekta "Zaželi u Općini Kali" u partnerstvu s Općinom Pašman

<i>Zaželi - program zapošljavanja žena - faza III, UP.02.1.1.16</i>	
Naziv projekta:	"Zaželi u Općini Kali", UP.02.1.1.16.0214
Ukupna vrijednost Projekta:	642.188,75 kuna / 85.233,09 €
EU sufinanciranje Projekta: (100%)	642.188,75 kuna / 85.233,09 €
Nositelj projekta:	Općina Kali
Područje provedbe:	Općina Kali/Općina Pašman
Partneri na projektu:	Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Zadar i Centar za socijalnu skrb Zadar (obvezni partneri), Općina Pašman.
Razdoblje provedbe Projekta:	8 mjeseci, od 7.12.2022. do 7.8.2023.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, "Zaželi u Općini Kali", Kodni broj: UP.02.1.1.16.0214, sklopljen je 7.12.2022. između Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike; Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Općine Kali.

Ukupno trajanje projekta bilo je 8 mjeseci, od 7.12.2022. do 7.8.2023., provodio se na području Općine Kali i Općine Pašman, a financiran je iz Europskog socijalnog fonda (ESF).

Zaposleno je 12 teže zapošljivih žena, 7 u Općini Kali, i 5 u Općini Pašman, koje su u razdoblju od 6 mjeseci, od veljače do srpnja 2023. godine, svakodnevno pomagale 78-ero starijih osoba s područja ove dvije otočne općine.

Općini Kali kao nositelju projekta bila su odobrena bespovratna sredstva u 100%-tnom iznosu ukupne vrijednosti projekta od 642.188,75 kuna / 85.233,09 €, putem javnog poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena - faza III.“

S obzirom da je na provedbi projekta zaposlena jedna žena manje od planiranog, odobren je konačni iznos financiranja od 77.574,56 €.

Projektom "Zaželi u općini Kali" unaprijedio se radni potencijal 12 teže zapošljivih žena kroz zapošljavanje na period od 6 mjeseci, i doprinijelo se socijalnom uključivanju 78 starijih osoba u dobi od 65 godina i više i /ili nemoćnih osoba s područja Općine Kali i Općine Pašman na način da su im zaposlene žene pružale adekvatnu potrebnu pomoć u svakodnevnim aktivnostima.

Završna konferencija projekta „Zaželi u Općini Kali“ održana je u srijedu, 26. srpnja 2023. godine u prostorijama Turističke zajednice općine Pašman.

Završen projekt „Nabava i postavljanje montažne Ribarnice u Kalima“

Završna konferencija projekta „Nabava i postavljanje montažne Ribarnice u Kalima“ održana je 2. veljače, na lokaciji kod novopostavljenog kioska ribarnice, pored rotora u uvali Batalaža.

Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, putem Natječaja za provedbu Mjere 3. LAGUR-a Plodovi mora.

Objekt sadrži svu potrebnu rashladnu opremu za čuvanje ribe i plodova mora na niskoj temperaturi, a priključen je na komunalne instalacije struje, vodovoda i odvodnje.

Montažni prenosivi kiosk tlocrtno je površine 11,93 m², vanjskih tlocrtnih dimenzija: 4,66 m x 2,56 m. Cijena kioska s opremom iznosi 290 tisuća kuna, ili 38,5 tisuća eura.

Rješenjem o isplati potpore od 11. listopada 2023. Općini Kali isplaćena je potpora u iznosu od 254.619,60 kuna / 33.793,83 eura.

Uz montažnu konstrukciju kiosk uključuje vanjsku stolariju, elektroinstalacije, tendu i klima uređaj.

Unutarnja oprema uključuje vitrinu za prodaju ribe, rashlad s dvoje vrata i agregatom, inox ploču, inox masku, digitalnu vagu, inox kuke, sudoper, bojler, slavinu, ledomat, zamrzivač, policu i garderobni PVC ormar.

Novom montažnom ribarnicom upravljat će HRIPA d.o.o. za komunalnu djelatnost, u 100% vlasništvu Općine Kali.

Ribarnicu u Kalima koristit će registrirani obrtnici i lokalni ribari koji će od komunalnog poduzeća uzimati prodajni pult ribarnice u sezonski najam putem javnog natječaja.

Dugoročna svrha projekta „Nabava i postavljanje montažne ribarnice u Kalima“ je povećanje dostupnosti svježih lokalnih riba i proizvoda ribarstva i akvakulture na području Općine Kali te pronalaženje novih modela i kanala suradnje u svrhu povezivanja ribara s kupcima.

Općina Kali za kućanstva osigurala 250 komada besplatnih kućnih kompostera

U veljači 2023. godine započela je podjela besplatnih kompostera za kućno kompostiranje bio-otpada za kućanstva na području Općine Kali.

Općina Kali je za kućanstva području općine krajem 2022. godine osigurala 250 komada kućnih kompostera zapremnine 350 L za kompostiranje bio-otpada, kojim se dobiva ekološki najprihvatljivije organsko gnojivo – kompost.

Svako registrirano kućanstvo na području Općine Kali ima pravo na jedan komposter, o čemu će se voditi evidencija, a u slučaju većeg interesa, u Općina će nabaviti dodatnu količinu kompostera.

Nabavu kompostera za kućanstva na području Općine Kali sa 60% iznosa sufinancira Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost iz Javnog poziva za sufinanciranje poticanja mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada (JP ZO 6/2022).

Sklopljen ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt: „Dogradnja i opremanje dječjeg vrtića Srdelica u općini Kali“

Između Ministarstva znanosti i obrazovanja, Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije i Općine Kali dana 22.03.2023. godine sklopljen je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt: „Dogradnja i opremanje dječjeg vrtića Srdelica u općini Kali“, u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv“.

Projekti se financiraju se iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. (NPOO).

Za projekt "Dogradnja i opremanje dječjeg vrtića Srdelica u općini Kali" odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od **1.224.000,00 kuna / 162.452,72 EUR**.

Procijenjeni troškovi za radove na dogradnji i opremanju dječjeg vrtića (prema projektantskim troškovnicima radova) iznose **1.740.706,37 kuna / 231.031,44 EUR** s PDV-om.

Trajanje provedbe projekta je 36 mjeseci od zadnjeg potpisa ugovora, odnosno od 22.03.2023. godine do 22.03.2026. godine.

Lokacijska dozvola za gradnju, izdana je 17.01.2023. godine, a građevinska dozvola po glavnom projektu izdana je 22.09.2023. godine (pravomoćna od 13.11.2023. godine).

Predmet projekta je dogradnja i opremanje postojeće zgrade namijenjene obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja. Projektom predviđa se smještajni kapacitet za ukupno 20 djece u jednoj odgojno-obrazovnoj jedinici vrtićkog uzrasta (od 5 do 7 godina starosti).

Planirani radovi obuhvaćaju tlocrtu površinu ulaznog hala – novi dio postojeće građevine i stana liječnika – dio kata stare zgrade, u kojim prostorima se izvode novi sadržaji i to:

- ulazni hal – ulazni hal s unutrašnjim stubištem za kat dnevnog boravka
- umjesto stana liječnika – dnevni boravak za predškolski uzrast vrtićke djece, wc i ulazni hal

Završeni radovi I. faze projekta „Izgradnje obalne šetnice mjesta Kali: Mul-Kolegini“

Provedba projekta "Izgradnja obalne šetnice mjesta Kali: Mul-Kolegini" započela je u studenom 2022. godine.

Radovi su sufinancirani iz Državnog proračuna RH, kroz Program razvoja otoka u 2022. godini kojeg provodi Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, a Općini Kali odobrena je bespovratna potpora u iznosu od **300.000,00 kuna / 39.816,84 EUR**.

Ova I. faza investicije obuhvatila je produženje obalne šetnice na kritičnom dijelu oko zgrade nekadašnjeg ribarskog magazina Adrije na predjelu Mul-Kolegini, uz izgradnju jednog kamenog pera duljine 27 metara za stabilizaciju obale i zaštitu od abrazije mora. Realizacijom ovog projekta šetnica Mul-Kolegini u cijelosti bi se uredila i funkcionalno povezala s ostalom obalom naselja Kali i namijenila u svrhu turizma.

PLANIRANI TROŠKOVI U PROVEDBI PROJEKTA – faza I.		Ugovoreni iznos /bez PDV-a/	Ugovoreni iznos /s PDV-om/
1. Izvođač radova:	TEHMA d.o.o. Šibenska 15c, ZADAR	494.400,00 kn	618.000,00 kn
2. Stručni nadzor:	Ured ovl.inženjera građevinarstva Damir Mandra, Zadar	15.000,00 kn	18.750,00 kn
UKUPNO (1. + 2.)		509.400,00 kn	636.750,00 kn

UKUPNA VRIJEDNOST IZVRŠENIH RADOVA I USLUGA

Ukupna vrijednost izvršenih radova - TEHMA d.o.o. Zadar		Iznos bez PDV-a	Iznos s PDV-om
Valuta - HRK		480.435,65 kn	600.544,56 kn
Valuta - EUR		63.764,77 €	79.705,96 €
Ukupna vrijednost izvršenih usluga – Stručni nadzor		Iznos bez PDV-a	Iznos s PDV-om
Valuta - HRK		15.000,00 kn	18.750,00 kn
Valuta - EUR		1.990,84 €	2.488,55 €

Primopredaja radova između izvođača radova – Tehma d.o.o. Zadar i naručitelja - Općine Kali izvršena je dana 17.05.2023. godine, čime je završena I. faza projekta.

Proveden postupak nabave za II. fazu projekta „Izgradnje obalne šetnice mjesta Kali: Mul-Kolegini“

U lipnju 2023. godine Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije odobrilo je dodatni iznos potpore iz Državnog proračuna RH u 2023. godini od **52.500,00 EUR** za

prijavljeni projekt Općine Kali pod nazivom: Izgradnja obalne šetnice mjesta Kali: Mul-Kolegini, faza II.

Ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz nacionalnih sredstava ministar Erlić dodijelio je predstavnicima županija, gradova i općina u Splitu, 26. lipnja.

Općina Kali je u studenom 2023. pismenim putema zatražila od Ministarstva da pribilježi Općinu Kali za (dodatna) sredstva ukoliko bude raspoloživih sredstava po uštedama ili rebalansu državnog proračuna, a do ukupne vrijednosti projekta.

Odlukom Ministra o izmjeni odluke o odabiru projekata za Program razvoja otoka u 2023., od 18.12.2023. godine, Općini Kali odobren je dodatan iznos sufinanciranja od 12.000,00 EUR, tako da ukupno financiranje II. faze projekta od strane MRRFEU iznosi **64.500,00 EUR**.

II. fazom radova planirano je završno uređenje šetnice, koje obuhvaća i izvedbu armirano-betonske površine za pješake po vrhu dvaju novoizgrađenih pera za stabilizaciju plaže, dimenzija 27,0 x 3,0m; uređenje parkirališta i zelenih površina uz šetnicu, te postavljanje novih stupova javne rasvjete.

Postupak jednostavne nabave Ev.br. JN-15/23 proveden je u drugoj polovici 2023. godine putem Elektroničkog oglasnika javne nabave RH. Pristigle su dvije valjane ponude od kojih je kao povoljnija odabrana ponuda - Građevinskog obrta „Iskopi Milardović“, vl. Ivan Milardović.

PLANIRANI TROŠKOVI U PROVEDBI PROJEKTA		Ugovoreni iznos /bez PDV-a/	Ugovoreni iznos /s PDV-om/
1. Izvođač radova:	GRAĐEVINSKI OBRT „ISKOPI MILARDOVIĆ“, vl.Ivan Milardović Cernik 43, 51219 Čavle	50.989,00 EUR	63.736,25 EUR
2. Stručni nadzor:	Ured ovl.inženjera građevinarstva Damir Mandra, Zadar	2.000,00 EUR	2.500,00 EUR
UKUPNO (1. + 2.)		52.989,00 EUR	66.236,25 EUR

UKUPNA VRIJEDNOST IZVRŠENIH RADOVA I USLUGA U 2023. GODINI

REALIZIRANI TROŠKOVI U PROVEDBI PROJEKTA		Iznos po situacijama /bez PDV-a/	Iznos po situacijama /s PDV-om/
1. Izvođač radova:	GRAĐEVINSKI OBRT „ISKOPI MILARDOVIĆ“, vl.Ivan Milardović Cernik 43, 51219 Čavle	51.976,00 EUR	64.970,00 EUR
2. Stručni nadzor:	Ured ovl.inženjera građevinarstva Damir Mandra, Zadar	1.600,00 EUR	2.000,00 EUR
UKUPNO (1. + 2.)		53.576,00 EUR	66.970,00 EUR

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture - Sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2023. godini

Od Ministarstva mora, prometa i infrastrukture u 2023. godini Općina Kali tražila je iznos od 20.000,00 EUR za „Uređenje pomorskog dobra Mul – Kolegini u Kalima“, putem Javnog poziva za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2023. godini

Odobreni iznos sufinanciranja Projekta iz Državnog proračuna RH po Ugovoru iznosi 20.000,00 eura.

Iz Državnog proračuna RH prema 1. Zahtjevu za plaćanje po Ugovoru broj: POMORSKO DOBRO – 52/2023, dana 27.12.2023. na žiro račun Općine Kali uplaćen je traženi iznos od 20.000,00 eura.

Naziv i adresa izvođača radova:	Obrt „ISKOPI MILARDOVIĆ“, vl. Ivan Milardović, Čavle, Cernik 43
Ugovorna dokumentacija za izvođenje radova:	UGOVOR O RADOVIMA NA IZGRADNJI PLAŽE KOLEGINI – Kali, Ev.br.: JN-12/23, KLASA: 406-01/23-03/03; URBROJ: 2198/14-02-23-7 od 08.09.2023. godine
Glavni projekt za radove:	OBALNI POJAS OPĆINE KALI - DIONICA IZMEĐU UVALE BATALAŽA I LUKE KALI, T.D. 334/03, Obala d.o.o. Split, glavni projektant: IVICA GALASSO, dipl.ing.građ., Split, kolovoz 2003.
Lokacija izvođenja radova:	na dijelu k.č. 13202, 13182 i 12149, sve k.o. Kali
Stručni nadzor radova:	DAMIR MANDRA, dipl. ing. građ., Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Damir Mandra, Velebitska ulica 8A, Zadar
Ugovorna dokumentacija za uslugu nadzora:	Nadzor se vrši sukladno Ponudi ponuditelja br. 12/23 i Narudžbenici Naručitelja br. 21/23
Akt dozvole građenja:	URED DRŽAVNE UPRAVE U ZADARSKOJ ŽUPANIJI Služba za prostorno uređenje zaštitu okoliša, graditeljstvo i imovinsko pravne poslove. KLASA : Upl-361-03/04-01/270; URBROJ : 2198-05-01-05-3-TG; Zadar, 26. travnja 2005. godine, /pravomoćno od 17.05. 2005./

IZVOĐENJE RADOVA	Bez PDV-a	PDV	Ukupno s PDV-om
Ukupna vrijednost ugovorenih radova	66.157,00 EUR	16.539,25 EUR	82.696,25 EUR
Iznos po Okončanoj situaciji za rujan 2023., br. 86/IM/1	66.157,00 EUR	16.539,25 EUR	82.696,25 EUR

Ukupna vrijednost izvedenih radova	66.157,00 EUR	16.539,25 EUR	82.696,25 EUR
------------------------------------	---------------	---------------	---------------

Završena provedba EU projekta Doma za starije i nemoćne u Zadru „Moć osjetila“ na kojem je Općina Kali sudjelovala kao partner

Provedba EU projekta „Moć osjetila“ kojeg je provodio Dom za starije i nemoćne osobe Zadar, a Općina Kali sudjelovala kao jedan od partnera, trajala je 24 mjeseca, od 3. svibnja 2021. do 3. svibnja 2023. godine.

Završna konferencija projekta održana je 28.04.2023. godine u dvorani Doma za starije i nemoćne osobe u Zadru.

U drugoj polovici 2023. godine na račun Općine Kali iz projekta je isplaćen iznos od 8.859,05 EUR na ime refundacije sredstava za troškove plaće pomoćnika voditelja projekta za administrativne poslove – zaposlenog pri Općini Kali.

Partneri na projektu kodnog broja: UP.02.2.2.15.0042 financiranog iz Europskog socijalnog fonda koji ima za cilj unapređenje izvaninstitucijskih socijalnih usluga su Dom za odrasle osobe sveti Frane u Zadru, te općine Kali i Preko. Tehničku pomoć na pripremi projektnog prijedloga, kao i pomoć u provedbi projekta pružala je Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA.

Jačanjem stručnih kapaciteta postojećih i novih djelatnika i primjenom modernih metoda, podići se kvaliteta rada s osobama s demencijom (Snoezelen senzorna soba, muzikoterapija) te njihovim obiteljima. Time će se omogućiti njihovo aktivnije uključivanje u život zajednice.

Projekt „Moć osjetila“ financiran je iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa – Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Provodi se u okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“, UP.02.2.2.15.

Prijave projekata na Natječaj LAGUR-a Plodovi mora

Na natječaj LAGUR-a „Plodovi mora“ u okviru Mjere 2. „Ulaganja u valorizaciju i promociju ribarske i maritimne baštine“ Lokalne razvojne strategije u ribarstvu 2014. – 2020. LAGUR-a „Plodovi mora, (ref. oznaka Natječaja 2-1-04-23) otvoren do 02. svibnja 2023. godine Općina Kali prijavila je dva (2) projekta:

1. Nabava maketa ribarskih brodova za Dom kulture u Kalima, vrijednosti 31.958,71 EUR
2. Izdavanje dječje slikovnice ribarsko-maritimne tematike, vrijednosti 6.768,50 EUR

Za oba prijavljena projekta LAGUR Plodovi mora izdao je Odluke o odabiru projekta, a nakon toga Ministarstvo poljoprivrede, Uprava ribarstva izdala je Rješenja o dodjeli sredstava. Udio javne potpore za oba projekta iznosi 100% sveukupnih prihvatljivih troškova.

Rok za plaćanje svih računa je do 31.12.2023., a krajnji rok za provedbu projekta završava danom podnošenja konačnog Zahtjeva za isplatu.

Nabava maketa ribarskih brodova za Dom kulture u Kalima - LAGUR Plodovi mora

Unutar mjere 2. »Ulaganja u valorizaciju i promociju ribarske i maritimne baštine« Lokalne razvojne strategije u ribarstvu 2014.-2020. LAGUR Plodovi mora, Općini Kali odobrena su sredstva za projekt „Nabava maketa ribarskih brodova za Dom kulture u Kalima “ u ukupnom iznosu od **31.958,71 EUR**. Odobrena sredstva namijenjena su za nabavu 13 komada maketa ribarskih brodova koji će se javno izložiti u Domu kulture u Kalima. Izradila se web stranica projekta koja će preko QR kodova biti povezana s izloženim maketama.

Od povijesnih jadranskih tipskih brodova na jedra i vesla nabavljene su makete: tip Leut (1 kom.), tip Gajeta (2 kom.) koji će biti izloženi skupa kao povijesna „ribolovna družina brodova“ – jedan leut i dvije gajete, te povijesni model jednostavnog broda na vesla tip Guc (1 kom.).

Od maketa ribarskih brodova koji su stvarno plovili na Jadranu s upisanim imenom nabavljeni su sljedeći, od povijesnih drvenih ribarskih brodova: „Tunolovac“ (1 kom.), „Streljko“ (1 kom.), a od novijih ribarskih brodova koji još plove i aktivno ribare na Jadranu: „Garma“, „Arkaj“, „Napredak“, „Hrvatski uspjeh“, „Neptun 1.“ i „Ošljak 2“, sve po jedan (1) komad. Dodatno će se nabaviti i jedan (1) primjerak makete broda tunolovac „Big Z“, na kojem su kaljski ribari lovili tune 1980-ih godina u Mikroneziji na Tihom oceanu, oko otočja Guam.

U sklopu aktivnosti projekta nabavljena su pripadajuća postolja, nosači, 9 kom. stolova i 9 kompleta staklenih vitrina (od prozirnog stakla debljine 6 mm za sve navedene makete), te gravirane pločice (boje zlata ili srebra) sa osnovnim podacima o svakom brodu.

Promocija dječje slikovnice „Putovanje srdele Dele“ – Natječaj LAGUR-a Plodovi mora

Dana 27. srpnja u okviru manifestacija 'Ljeto u knjižnici' i 'Kualjske ribarske noći - Tunuara' u Narodnoj knjižnici Kali održat će se predstavljanje dječje slikovnice 'Putovanje srdele Dele'

Dječja slikovnica pod naslovom "Putovanje srdele Dele" tiskana je u nakladi od 250 primjeraka u srpnju 2023. godine.

Tekst je napisala Sarah Stručić iz Preka, ilustracije je izradila Nejra Turčinović, a ove mlade autorice su već surađivale na popularnoj zbirci slikovnica pod nazivom "Male životinjske priče" u izdanju obrta Shtorija iz Zadra.

Za ovaj projekt ukupne vrijednosti od 6.768,50 EUR pod nazivom "Izdavanje dječje slikovnice ribarsko-maritimne tematike", ID: 210404, nositelju Općini Kali izdana je Odluka o odabiru za 100%-tno financiranje iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo putem natječaja LAGUR-a „Plodovi mora“.

U okviru projekta kreativno je osmišljen tekst i ilustracije u boji za slikovnicu, koja je potom tiskana u nakladi od 250 primjeraka, koji će se zainteresiranoj djeci uručiti bez naknade, prilikom predstojećih promocija planiranih tijekom ljeta u Kalima, Preku i Zadru.

Natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost – „Za električnu čistilicu“

Općina Kali u lipnju 2023- godine prijavila se na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje mjera odvojenog sakupljanja komunalnog otpada (JP ZO 2/2023).

Prijavljen je projekt nabave samohodne električne čistilice za odvojeno prikupljanje otpada na javnim površinama, čija procijenjena vrijednost bez PDV-a iznosi 36.190,00 EUR, (dodatna opcija izvlačivog sjedala za operatera 2.500,00 EUR), ukupno 38.690,00 EUR bez PDV-a, ukupno s PDV-om 48.362,50 EUR.

Odlukom Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost od 02.08.2023. godine Općini Kali odobrena je potpora najviše u iznosu do 29.017,50 EUR s PDV-om, što čini 60% procijenjenih i Fondu opravdanih troškova projekta, koji iznose 48.362,50 EUR s PDV-om.

Ugovor između Općine Kali i Fonda potpisan je 7.9.2023., a rok za provedbu projekta je 12 mjeseci od stupanja na snagu ugovora.

Sklopljen sporazum o prijateljstvu i suradnji između Općine Kali i slovenske općine Grosuplje

Prilikom predstavljanja nove knjige morskih jela pod naslovom 'Iz morja v lonec' / 'U mora u lonac' - u Ljubljani je 23. rujna sklopljen sporazum o prijateljstvu i suradnji između Općine Kali i slovenske općine Grosuplje.

LJUBLJANA 23.09.2023./ U subotu, 23. rujna u Ljubljani svečano je predstavljena nova knjiga morskih delicija autora Gregora Podržaja iz slovenskog Grosuplja i Livija Perina - Šišmara iz Kali pod nazivom IZ MORJA V LONEC (slovensko izdanje), IZ MORA U LONAC (hrvatsko izdanje).

TOČKA 4. DNEVNOG REDA

Na temelju članka – Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (Narodne novine 83/23) i članka 25 Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Kali za razdoblje 2024-2028 (Službeni glasnik Općine Kali br...) Općinski načelnik Bruno Mišlov, dana 27.03.2024. godine predlaže Općinskom vijeću Općine Kali donošenje sljedeće:

ODLUKE

O DAVANJU DOZVOLE NA POMORSKOM DOBRU

U OPĆINI KALI ZA RAZDOBLJE 2024. – 2028. GODINE

Članak 1.

Na temelju zaprimljenih ponuda po raspisanom javnom natječaju objavljen dana 14.02.2024. godine (Službeni glasnik Općine Kali br.) i drugom javnom natječaju od dana 25.03.2024. godine, predlaže se davanje dozvole na pomorskom dobru u Općini Kali na sljedećim pravnim i fizičkim osobama:

R.br.	Pravna ili fizička osoba	Naziv djelatnosti	Mikrolokacija	Sredstvo	Opseg pom.dobra	Cijena (EUR/godišnje)	Godine odobrenja
1.	Slavko Trešin, vl. U.O. Cico	Ugostiteljska djelatnost	4.1.1. Mala Lamjana	Kiosk	12 m2	3.010,00 eura	5 godina
2.	Lari Longin, vl. obrta za turizam „Lungić“	Ugostiteljska djelatnost	1.1. Dio k.č. 12117/3 ko Kali, uvala Batalaža	Terasa	50 m2	3.010,00 eura	3 godine
3.	Ivo Franov, vl. obrta za ugostiteljstvo Ivo Franov	Ugostiteljska djelatnost	4.3.1. i 4.3.2. dio k.č. 13288 ko Kali, Mala Lamjana	Kiosk Terasa	12 m2 70 m2	7.270,10 eura	2 godine
4.	Marko Trešin, vl. U.O. Eva	Ugostiteljska djelatnost	2.2. dio k.č. 13181 ko Kali, („Gugulo“)	Terasa	50 m2	3.010,00 eura	2 godine
5.	Marko Trešin, vl. U.O. Eva	Ugostiteljska djelatnost	2.1. dio k.č. 13194 ko Kali („Mavra“)	Terasa sa šankom na otvorenom s točionikom	70 m2	6.210,10 eura	5 godina
6.	Vlatka Dundov, vl. U.O. Riva	Ugostiteljska djelatnost	3.3. dio k.č. 12105 ko Kali, Mul	Terasa	70 m2	4.207,00 eura	2 godine
7.	Zrinski d.o.o., Vl. Nikolino Bašić, Dobropoljana	Ugostiteljska djelatnost	3.2 k.č 13201 k.o. Kali (Kolegini)	Terasa	48 m2	2.884,80 eura	1 godina (2024)

TOČKA 5. DNEVNOG REDA

TOČKA 6. DNEVNOG REDA